

ROMANIA
JUDETUL MURES
COMUNA ATINTIS

Anexa nr. 2 la HCL nr.29 /2022

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

	<i>Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - Fondul Local</i>	Titlu apel proiectPNRR/2022/C10 Reabilitare și eficientizare energetică a gradinitei din localitatea Atintis, comuna Atintis, judetul Mureș
1.	Descrierea pe scurt a situației actuale (date statistice, elemente specifice, etc.)	<p>Comuna Ațintiș este o comună în județul Mureș, așezată în zona centrală a României, în depresiunea Transilvaniei, este formată din 5 sate: Ațintiș (reședința), Botez, Cecălaca, Iștihaza, Maldaoci, Sâniacob.</p> <p>Comuna Ațintiș are o suprafață de 4809 ha din care suprafața intravilanului este de 254 ha. Localitatea Ațintiș se găsește pe valea Ațintișului, afluent pe stânga al râului Mureș, la 8 km distanță față de orașul Luduș și la 51 km de municipiul Târgu-Mureș.</p> <p>Satul Cecălaca este situat la 8,2 km distanță față de comuna Ațintiș, în partea de sud-vest a comunei, având suprafața intravilanului de 59,9 ha. Se învecinează la nord cu orasul Ludus, la sud-est cu satul Nandra (aparținător comunei Bichiș), iar sud-vest cu satul Botez.</p> <p>Educația reprezintă factorul cheie în dezvoltarea și evoluția societății, favorizând astfel progresul, stimulând curiozitatea intelectuală, capacitatea de adaptare, creativitatea și inovația.</p> <p>În comuna Ațintiș există o singură unitate de învățământ cu personalitate juridică: Școala Gimnazială Ațintiș având acreditate nivelul de învățământ: preșcolar, primar și gimnazial. Acestei școli gimnaziale din Ațintiș îi sunt arondate următoarele subunități:</p> <ul style="list-style-type: none">• Școala Primară Cecălaca• Școala Primară Iștihaza <p>Prin proiect se propun lucrari de reabilitare moderata si de eficientizare energetica a cladirii gradinitei din localitatea Atintis:</p> <ul style="list-style-type: none">- Functiunea constructiei: Gradinita, avand suprafata construita de 147 mp, si suprafata desfasurata 294 mp (numar de niveluri: Parter+etaj)- Drept de proprietate publica conform CF 51160-C2: Comuna Atintis- Anul construirii: 1970 <p>Clasa de risc seismic RslII.</p>
2.	Necesitatea și oportunitatea investiției pentru care se aplică	<p>Pentru diminuarea decalajelor între mediul rural și cel urban și pentru crearea unor condiții decente de viață a populației rurale este necesar să se continue procesul de renovare a satelor și de dezvoltare a infrastructurii rurale.</p> <p>In acest sens, pot fi realizate investiții în crearea, îmbunătățirea și extinderea tuturor tipurilor de infrastructuri la scară mică, inclusiv investiții în domeniul energiei din surse regenerabile și al economisirii energiei. De</p>